

天气转冷催热网购冬季用品

快递业务增三成

本报济宁10月21日讯(记者 范少伟)随着天气逐渐转冷,不少市民选择通过网络选购棉衣、棉被等保暖衣物。21日,记者采访了解到,受此影响,城区快递业务增加了近三成,其中棉衣、棉靴的业务量明显增加。

气温骤降让市民小石最近买的棉衣、围巾特别多,喜欢上网的她不喜欢去商店,日常生活用品基本上都是在网上买。“前几天在淘宝上买了一条围巾和毛衣,直到现在还没有送来。”小

石称,由于业务量增多,卖货方通过快递出货的速度有所降低,打电话给快递公司得知,最少要等一个星期才能确保拿到货,这让她有点着急。

21日下午,记者在济宁圆通快递公司看到,工作人员王潺正在分发从全国各地运输来的货物,仓库中堆积的货物除了电器外,衣服、鞋子占了大部分。“国庆前每天分发700件左右物品,但现在每天达到1000件。”王潺说,在这1000件货物中,棉衣、靴子占了

70%左右。国庆前,业务员每天送50件左右就可以了,但现在每个业务员平均每天送80件才可以确保当天货单全部发到收货人手中。

记者从申通等快递公司了解到,近期的业务也明显增多,“棉衣和取暖器、电热扇等冬天使用的产品占了很大一部分。”济宁申通快递一位工作人员说,现在他们正着手提高业务员的效率,并相应增加到各县市区的业务车辆,保证商品及时送到消费者手中。

人均可支配收入14657.53元

人均消费性支出9058.36元

城区居民收支同步增长

本报济宁10月21日讯(记者 马辉 通讯员 刘仰夫 张宁)记者从国家统计局济宁调查队获悉,据对城区100户居民家庭的抽样调查,1-9月份城区居民人均可支配收入为14657.53元,比去年同期增长11.95%;人均消费性支出为9058.36元,同比增长9.52%,收支继续保持同步较快增长的格局。

其中,工资性收入仍是收入的最重要组成部分,1-9月份居民人均工资性收入13155.95元,同比增长14.33%,增幅高于可支配收入2.4个百分点,占家庭总收入比重为80.3%,是可支配收入增长的主要动力。

此外,养老金、离退休金增加是转移性收入增长的主要因素。